GOLDWIN

2022 年 12 月 22 日 株式会社ゴールドウイン

GOLDWIN PLAY EARTH FUND はファッションロスゼロのためのデザインシステムを開発する Synflux 株式会社へ出資

株式会社ゴールドウイン(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:渡辺貴生)のグループ会社である株式会社ゴールドウインベンチャーパートナーズ(以下、GVP)と、イグニション・ポイントベンチャーパートナーズ株式会社(以下、IGP-VP)が運営する GOLDWIN PLAY EARTH FUND(以下、GW-PEF)は、ファッションロスゼロを目指すデザインシステムを開発する Synflux(シンフラックス)株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役:川崎和也、以下、Synflux)へ出資したことをお知らせします。



「FASHION FOR THE PLANET / 惑星のためのファッション」をミッションに掲げる Synflux は、衣服生産時に必然的に排出される素材の廃棄を限りなく減らすためのデザインシステム「Algorithmic Couture®(アルゴリズミック・クチュール)」(※1)の開発・事業化を行なっています。

近年、ファッション産業が抱える深刻な自然環境の持続可能性の問題に注目が集まり、生産や流通における環境負荷を低減するための新しいテクノロジーやソリューションが求められています。

このような市場環境の中、Synfluxは「デジタルテクノロジーによって創造的循環社会を実現する」というビジョンのもと、機械学習や3Dシミュレーション、アルゴリズミックデザインを活用した、持続可能なファッションのためのテクノロジーを実装しています。

GVP および IGP-VP は、Synflux が提供する「極小廃棄のファッションデザイン」や「ファッションのデジタライゼーション」というバリューと、サステナビリティに対する姿勢を高く評価し、今回の出資に至りました。

また、ゴールドウインは、Synflux の独自技術「Algorithmic Couture」を応用することで、資源量を抑えた衣服の製造を可能とし、ファッションの新たな生産システムを探究するプロジェクト「SYN-GRID(シン・グリッド)」をスタートしました。その取り組みとして「THE NORTH FACE」ならびに「NEUTRALWORKS.」から生地裁断時の廃棄量を削減した新製品を発売しています。(11 月 4 日既報: https://corp.goldwin.co.jp/info/page-30261)

「SYN-GRID」のローンチを契機として、両社のサステナビリティに対して、新しいファッションデザインのあり方を提案していきます。

「SYN-GRID」特設サイト:

https://syngrid.goldwin.co.jp/

(※1)「Algorithmic Couture®」は、Synflux 社の登録商標です。



SYN-GRID によって作られた NEUTRALWORKS.のフリース

■Synflux 川崎和也代表取締役 コメント

持続可能なファッションを実装するという巨大な課題の探求を、GOLDWIN PLAY EARTH FUND の皆様とご一緒する機会をいただき、頼もしく、そして大変光栄に感じています。Synflux はデジタルテクノロジーを単に合理化のために利活用するだけではなく、より良い未来を実現する実験道具として、遊ぶように考え、作ることを常に心がけております。PLAY EARTH という理念を共有しながら、革新的な製品やサービス、システムを世界に向けて提案して参ります。

■Synflux について

会社名:Synflux 株式会社

所在地:東京都中央区東日本橋 2-26-8

代表者:川崎和也

設立日:2019年3月27日

事業内容:ファッションデザインのためのソフトウェア開発、循環型衣服設計・製造支援、

バーチャルファッションのプラットフォーム事業等

URL: https://www.synflux.io/

■ファンド概要

ファンド名: GOLDWIN PLAY EARTH FUND(ゴールドウインプレイアースファンド) 投資事業有限責任組合

設立日:2022年4月1日

運用期間:10年 運営規模:30億円

運営会社:株式会社ゴールドウインベンチャーパートナーズ

イグニション・ポイント ベンチャーパートナーズ株式会社

投資に関するお問い合わせ:info playearthfund@goldwin.co.jp

URL: https://cvc.goldwin.co.jp/

■ゴールドウインベンチャーパートナーズについて

社名:株式会社ゴールドウインベンチャーパートナーズ

代表:代表取締役 金田武朗

本社:東京都渋谷区松涛二丁目 20番6号

■イグニション・ポイント ベンチャーパートナーズについて

社名:イグニション・ポイントベンチャーパートナーズ株式会社

代表:代表取締役 田代友樹

本社:東京都渋谷区東一丁目 32番 12号 渋谷プロパティータワー8 F

TEL:03-6434-1412(代表)

本件に関するお問い合わせ先

【取材等、プレスリリースに関して】 コーポレートコミュニケーション室 TEL.03-3481-7250

■当社からのニュースはこちらからご覧いただけます

https://corp.goldwin.co.jp/news